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EXERCICE 2025 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’UNIVERSITÉ DE TOURS 
Séance du 3 février 2025 

 
DÉLIBÉRATION n°2025-11 

 
Le conseil d’administration s’est réuni le lundi 3 février 2025 en séance plénière, sur convocation du Président de 
l’université, adressée le vendredi 24 janvier 2025. 
 
Point de l’ordre du jour : 
7.3. Désignation de membres au conseil d’administration de la fondation Rabelais 
 

………… 
Vu le code de l’éducation, 
Vu les statuts de l’université de Tours, 
Vu la délibération n°2024-53 du conseil d’administration du 13 mai 2024, 
Vu les appels à candidature des 23 et 24 janvier 2025, 
Vu les candidatures déposées, 
 
Exposé de la décision : 
 
Conformément à l’article 8-1 et à l’annexe des statuts de la fondation partenariale Rabelais approuvée par la 
délibération susvisée, le conseil d’administration doit désigner, afin de siéger au conseil d’administration de la 
fondation, deux représentants des personnels, l’un élu au conseil d’administration, l’autre au conseil académique. 
 
Résultat du vote : 
 
 
1. Représentant des personnels élus au conseil d’administration : 
 
 
 

 
 
 
Est en conséquence désigné au conseil d’administration de la fondation Rabelais : M. Mickaël DAVID 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nombre de membres constituant le conseil : 36
Nombre de membres en exercice : 36

Quorum : 18
Membres présents : 27

Membres représentés : 6

Total des membres présents et représentés : 33
DECOMPTE DE VOIX

Abstentions : 0

Votants : 33

Blanc(s) ou nul(s) : 0

Votes exprimés : 33
Majorité  requise : 17

Mickaël DAVID : 33 voix
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2. Représentant des personnels élus au conseil académique 
 
 

 
 
 
Est en conséquence désigné au conseil d’administration de la fondation Rabelais : Mme Catherine BROS 
 
 
 
Pièce jointes :  
- déclarations de candidature. 
 
 

Fait à Tours,  
 
Le Président de l’université 
 
Philippe Roingeard 
  

Nombre de membres constituant le conseil : 36
Nombre de membres en exercice : 36

Quorum : 18
Membres présents : 27

Membres représentés : 6

Total des membres présents et représentés : 33
DECOMPTE DE VOIX

Abstentions : 0

Votants : 33

Blanc(s) ou nul(s) : 0

Votes exprimés : 33
Majorité  requise : 17

Catherine BROS : 33 voix



Conseil d’administration du 3 février 2025 
 

Désignation de représentants de l’université au conseil d’administration de la 
fondation Rabelais 

 
 
Candidatures : 
 
Au titre du conseil d’administration : 
 
Mickaël DAVID 
 
L’émergence des deux chaires a été une étape importante dans l’évolution de la 
Fondation Rabelais. Ces deux chaires ont été portées par mes deux structures de 
rattachement : l’IAE et le laboratoire Vallorem. Je pense pouvoir mettre à profit du 
conseil d’administration de la fondation :  

1. ma connaissance de ces chaires (notamment sur la plan scientifique) et ma 
collaboration quotidienne avec les collègues qui les portent,  

2. et plus généralement les liens développer par l’IAE avec le tissu économique 
de la région, via nos alumnis, nos partenaires et les centaines d’entreprises 
qui accueillent nos alternants sous contrat d’apprentissage. 

   
Bien à vous 
  
Mickaël DAVID  
Maître de conférences | Section 06 - Systèmes d'information IAE de Tours | 
Laboratoire VALLOREM (EA 6296)  
Directeur-adjoint de l’IAE de Tours Responsable de la Licence de gestion 
 
 
 
Au titre du conseil académique : 
 
Catherine BROS 
 
Chers collègues 
Je me porte candidate pour représenter l’université au sein de la fondation Rabelais. 
Je suis enseignante-chercheure en économie depuis 2010. J’ai auparavant travaillé 
6 ans dans le secteur privé en tant qu’analyste financier et j’ai donc été amenée à 
travailler étroitement auprès d’entreprises de divers secteurs et à bien connaitre les 
enjeux de recrutement et de qualifications. Il me tient donc particulièrement à cœur 
de développer les relations entre notre université et les entreprises du territoire afin 
de (a) garantir l’adéquation entre nos formations et les besoins des employeurs (b) 
de faire valoir la recherche universitaire et (c) valoriser au mieux les partenariats 
potentiels et existants pour faire rayonner notre territoire. 
 
Catherine Bros 
Professeur d'économie / Professor of economics 
Assesseur aux relations internationales pour la faculté / In charge of international 
relations for the faculty 
Responsable de la L1 d'économie / Head of the 1st year of the Bachelor program in 
economics 
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